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 1) A chamada Divisão Internacional do Trabalho é dividida em duas fases distintas. A primeira delas, chamada de clássica, exprime uma relação entre
A) países capitalistas e países socialistas.
B) países desenvolvidos e países não desenvolvidos.
C) países exportadores de petróleo e países não desenvolvidos.
D) países socialistas e países com economia planificada.
E) países socialistas e países produtores de bens primários.
2)Na fase clássica da Divisão Internacional do Trabalho, as antigas colônias da América Latina, como o Brasil, estabeleceram uma relação de fornecimento de
A) tecnologia da informação para as nações capitalistas.
B) bens industrializados para os países desenvolvidos.
C) bens primários para os países desenvolvidos.
D) material bélico para os países pouco industrializados.
E) armamentos militares para as potências globais.
3) Na nova Divisão Internacional do Trabalho, os países desenvolvidos exercem uma função de superioridade na cadeia comercial. Essa característica é dada pelo
A) emprego de máquinas e equipamentos na agricultura.
B) domínio de tecnologias de produção e informação.
C) comércio concentrado na produção de bens primários.
D) investimentos na mineração de metais preciosos.
E) extrativismo vegetal para fabricação de bens secundários.
4) A Divisão Internacional do Trabalho marca as relações comerciais entre os diferentes países do globo. Nas últimas décadas, as trocas comerciais globais foram intensificadas, mediante o desenvolvimento de
A) redes de transportes e comunicações.
B) ligações ferroviárias de longa distância.
C) criação de legislações protecionistas.
D) mecanismos de produção sustentáveis.
E) grandes áreas de produção agrícola.

5) A Divisão Internacional do Trabalho promoveu mudanças significativas nas formas de produção das indústrias. O emprego de tecnologias e a redução de custos promoveram a demissão de trabalhadores braçais, que foram substituídos por máquinas. Qual o nome desse tipo de desemprego?
A) Sazonal.
B) Conjuntural.
C) Espacial.
D) Estrutural
6)Os processos de desconcentração espacial e especialização produtiva das indústrias remetem
A) à Divisão Internacional do Trabalho, determinada por representantes empresariais em fóruns econômicos internacionais.
B) à Lei da oferta e da procura, que orienta estratégias comerciais para a elaboração de tendências de mercado.
C) ao Acordo Geral de Tarifas e Comércio, regulado pelo controle estatal de tarifas alfandegárias nos países produtores.
D) à Lei da oferta e da procura, que aproxima as linhas de produção dos seus mais importantes mercados consumidores.
E) à Divisão Internacional do Trabalho, possibilitada pelo desenvolvimento dos sistemas de transporte e de comunicação.
E) Comercial.
7) Sobre a nova Divisão Internacional do Trabalho (DIT), é correto afirmar:
A) Iniciou-se com a Segunda Revolução Industrial e perdura até os dias atuais.
B) Expandiu-se na mesma proporção que o capitalismo comercial.
C) Obedece à dinâmica econômica e política do capitalismo industrial.
D) Teve início com a primeira Revolução Industrial, durante a fase do neoimperialismo europeu na África e na Ásia.
E) Surgiu no século XX, com a Revolução Técnico-Científica-Informacional e com a consolidação do capitalismo financeiro.
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